
 

 

 

ΜΗΛΟΣ
Μήλος : Το νησί της Αφροδίτης, δεν θα λέγαμε ότι είναι ένα κλασικό Κυκλαδονήσι. Η Μήλος 

είχε την τύχη χάρη στην ηφαιστειογενή της φύση να είναι γνωστή από τα προϊστορικά χρόνια 
λόγω του Οψιδιανού, του πολύτιμου ορυκτού της εποχής του Λίθου και του Χαλκού. Είναι 

πασίγνωστη χάρη στο διάσημο άγαλμα της Αφροδίτης, όμως δεκάδες αποχρώσεις του λευκού, 
του χρυσαφί, του πράσινου, του γαλάζιου και του μπλε στις παραλίες, στις αμμουδιές και τους 
γεωλογικούς σχηματισμούς της, την κάνουν μοναδική. Χωρίς υπερβολή, η Μήλος είναι το νησί 
των 1000 χρωμάτων, ένα ηφαιστειακό ελληνικό νησί που κατοικείται από τους προϊστορικούς 

χρόνους και γοητεύει με τις ατελείωτες παραλίες της. Ανακαλύπτουμε τοπία ανέγγιχτα, 
μαθαίνουμε γοητευτικές ιστορίες και, όταν μπαίνουμε στον αθέατο κόσμο των ορυχείων της, 

κάνουμε μια ευχή: άνθρωπος και φύση να βρίσκονται πάντα σε ισορροπία.   

 
1η μέρα  25/8 Κυριακή ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΜΗΛΟΣ : Συγκέντρωση  το πρωί 08.30 στο Λιμάνι 
Ηρακλείου, και αναχώρηση με το Ημερήσιο  δρομολόγιο των Μινωικών γραμμών 
(αναχ.09.30) . Άφιξη το μεσημέρι ( 13.30μμ περιπ) στο λιμάνι του Αδάμαντα  στη Μήλο,  πάμε 
στα ξενοδοχεία μας, τακτοποίηση, Ελεύθερος χρόνος , διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα Δευτέρα 26/8 ΜΗΛΟΣ : Μετά το πρωινό ημερήσια εκδρομή με πούλμαν , και θα 
επισκεφτούμε την πρωτεύουσα Πλάκα όπου μπορούμε να χαρούμε  τις ομορφιές της. Ο 
λόφος του κάστρου με το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα, οι εκκλησίες, τα κατάλευκα σπίτια και τα 
γραφικά σοκάκια συνθέτουν μια όμορφη εικόνα της ΠΛΑΚΑΣ, που αγναντεύει από ψηλά το 
πέλαγος. Μπορούμε να δούμε  την εκκλησία της Παναγίας της Κορφιάτισσας, της Παναγίας 
της Θαλασσίτρας με τη μοναδική θέα στο πέλαγος, και ειδικά το Ηλιοβασίλεμα. Επίσκεψη 
στο Αρχαιολογικό Μουσείο Μήλου(ατομικά έξοδα) με εκπληκτικά ευρήματα από τη 
νεολιθική εποχή έως την ύστερη αρχαιότητα, και το υπέροχο γλυπτό της Αφροδίτης της 
Μήλου(αντίγραφο) μια και το κλεμμένο πρωτότυπο βρίσκεται στο Μουσείο του Λούβρου στο 
Παρίσι. Έπειτα στην Τρυπητή θα επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το σημείο όπου 
βρέθηκε το άγαλμα της Αφροδίτης, τις Κατακόμβες του νησιού που αποτελούν το αρχαιότερο 
μνημείο της χριστιανοσύνης και μαζί με τις κατακόμβες της Ρώμης και των Αγίων Τόπων είναι 
από τα πιο γνωστά και αξιόλογα μνημεία παγκοσμίως. Γι΄αυτό το λόγο εξάλλου η Μήλος έχει 
χαρακτηριστεί «Ιερό Νησί». Στάση στο Σαρακήνικο , την πιο φωτογραφημένη παραλία της 
Μήλου, στη συνέχεια στα γραφικά Πολλώνια θα απολαύσουμε το μπάνιο μας και το φαγητό 
μας. Το απόγευμα επιστροφή στο  ξενοδοχείο μας στον Αδάμαντα όπου μπορείτε να βρείτε 
μεγάλη ποικιλία από καφέ, εστιατόρια και μπαρ, καθώς και η νυχτερινή ζωή της Μήλου 
επικεντρώνεται στον Αδάμαντα. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα Τρίτη 27/8  ΘΑΛΛΑΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΗΛΟΣ-ΚΙΜΩΛΟΣ:  Μετά από το πρωινό μας, 
(αναλόγως καιρικών συνθηκών),θαλάσσια εκδρομή  «Ο  γύρος της Μήλου» στις 
παραθαλάσσιες ομορφιές της Μήλου & στάση στην Κίμωλο. (θα κάνουμε το γύρο όλης της 
Μήλου, με στάσεις για μπάνιο στο Κλέφτικο, Γέρακα, Κάλαμο, Φυροπόταμο ή Πλάθιαινα, 
Κίμωλο, με στάση στο λιμάνι της 1ωρ &40’, να την επισκεφτούμε & γεύμα). Επιστροφή το 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%97%CF%86%CE%B1%CE%AF%CF%83%CF%84%CE%B5%CE%B9%CE%BF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1


 

 

απόγευμα 18.30 στον Αδάμαντα, διανυκτέρευση (Εναλλακτικά- μπορούμε να πάμε 
Ημερήσια εκδρομή στην Κίμωλο από το λιμάνι στα Πολλώνια (έξοδα ατομικά) 
 
4η μέρα Τετάρτη 28/8   ΜΗΛΟΣ:  Μετά από το πρωινό μας, ελεύθερη μέρα να απολαύσουμε 
την κοντινή οργανωμένη παραλία Παπικινού ή πιο μακρινές παραλίες  του 
νησιού(Παλιοχώρι, Αχιβαδολίμνη, Προβατάς, Φυριπλάκα, Κάναβα (με ιαματικά, θερμά 
νερά), κτλ. Υπάρχουν οργανωμένα δρομολόγια με το ΚΤΕΛ με μικρό αντίτιμο 2€ /ανά 
διαδρομή. Προτείνουμε επίσης να επισκεφτείτε (έξοδα ατομικά) το εκπληκτικό Μεταλλευτικό 
Μουσείο στον  Αδάμαντα που προβάλλει την μεταλλευτική ιστορία του νησιού με εργαλεία 
εξόρυξης, πετρώματα, ορυκτά και χάρτες,  φιλοξενεί ιδιαίτερες συλλογές όπως η έκθεση 
προϊστορικών εργαλείων από οψιδιανό και θεωρείται μοναδικό στο είδος του στην Ελλάδα . 
Σε μικρή αίθουσα του προβάλλεται βίντεο που αναφέρεται στην ζωή των παλαιών . Επίσης 
στον ελεύθερο μας χρόνο, μπορούμε να επισκεφτούμε το Καταφύγιο του Β' Παγκοσμίου 
Πολέμου (ένα εντυπωσιακό σύμπλεγμα από στοές κάτω από το λόφο του Αδάμαντα, που έχει 
μετατραπεί σε εικαστικό χώρο), το Εκκλησιαστικό Μουσείο, ακριβώς στο κέντρο του 
Αδάμαντα. συγκέντρωση το βράδυ στο λιμάνι, και επιβίβαση στο βραδινό πλοίο των 
Μινωικών γραμμών για το Ηράκλειο(αναχ.01.30 περιπ), άφιξη στο Ηράκλειο το πρωί 29/8 . 
Τέλος εκδρομής 
Εναλλακτικά (προαιρετικά) μετάβαση με το πλοίο της γραμμής  στο κοντινό νησί της Σίφνου. 
Επιστροφή το  βραδάκι στη Μήλο. 
 

ΤΙΜΗ: 369€/άτομο σε 2κλινο- 3κλινο  δωμάτιο  
1 Παιδί 4-12 ετών :  239€ μαζί με 2 ενήλικες 
Μονόκλινα(κατόπιν διαθεσιμότητας) 
 
Στην ανωτέρω τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ–ΜΗΛΟΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ με ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ στην 
οικονομική θέση. 

• 3(τρείς  ) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία στο κέντρο του Αδάμαντα ,  
με πρωινό καθημερινά.  

• Ημερήσια εκδρομή στη Μήλο με σύγχρονο, κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με 
το πρόγραμμα. 

• Συνοδός /Αρχηγός του γραφείου μας. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. ΦΠΑ, Ατομικές 
αποδείξεις. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Φόρος Διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο, Εισιτήρια αρχαιολογικών χώρων, 
Μουσεία,  θαλάσσιες κρουαζιέρες, γεύματα, ποτά και οτιδήποτε προαιρετικό 

• Η Προαιρετική ολοήμερη θαλάσσια κρουαζιέρα «Γύρος της Μήλου» 47€/άτομο 
τιμή γκρουπ  με προ κράτηση (Αναχώρηση από Αδάμαντα  09:00 επιστροφή 
18.30), 

Περιορισμένος αριθμός δωματίων – προτεραιότητα αναλόγως των εγγραφών 
Εγγραφές  με προκαταβολή : ως 15/6    & εξόφληση ως  14/8 


